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SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG 
10. Wahlperiode 

Kleine Anfrage 

der Abg. Bömsen, Dr. Lohmann, Marschner, 
Seizer und Frau Springer (SPD) 

und 

Antwort / 

der Landesregierung - Minister für Ernährung, Landwirtschaft · 

und Forsten -

Ordnungswidrigkeiten gegen die Umwelt 

1. Wie viele Ordnungswidrigkeiten gegen die· Umwelt wurden der 
Stadt Kiel 

a) von der Polizei, 
b) von anderen Behörden, Institutionen, 
c) von Bürgern 

im Jahr 1984 gemeldet? 

Nach Mitteilung der Stadt Kiel wurden gemeldet zu 
a) 94 
b) 45 
c) 15 

2. Wie viele- Ordnungswidrigkeiten gegen die Umwelt wurden von 
der zuständigen städtischen Behörde bearbeitet? 

Alle oben aufgeführten 154 gemeldeten Fälle wurden von der zu· 
ständigen städtischen Behörde bearbeitet. 
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Oie landtagedruckaachen lind fortl.ufend und einzeln beim Verl-a Schmidt & Kleunlg, RingetraBe 19, 2300 Kiel, Femruf 6 20 96/96, zu beziehen . 
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3. Wie war das Ergebnis dieser Bearbeitung? 

Die Bearbeitung der o.g. Fälle führte zu folgendem Ergebnis: 

Erlassene Bußgeldbescheide: 127 
Rechtskräftige Bußgeldbescheide: 125 
Einstellungen: 27 
Noch nicht rechtskräftige Bescheide: 2 
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